

ГРИБНОЙ МАНИФЕСТ

Павел Дмитриев

Грибной манифест. — 2023. — 30 с.

Этот манифест — возможно, главное послание человечеству со времен создания книг, которые вы привыкли называть священными. Для тех, кто ищет настоящей мудрости, он станет ее неисчерпаемым источником. Для тех, кто стремится раз и навсегда изменить свою жизнь к лучшему, он станет руководством к действию. В ваших руках не просто книга. Это ключ к изобилию и гармонии. Это ключ к спасению человеческой цивилизации.

Все материалы этой книги защищены авторским правом.

Копирование и распространение без разрешения правообладателя преследуется по закону.

© Павел Дмитриев, 2023

Содержание

Введение. Слуги Великих Творцов и хранители жизни на Земле.....	7
Глава 1. Ключ к знанию и мудрости.....	9
Глава 2. Дар исцеления и возрождения.....	10
Глава 3. Истинная причина болезней и путь к исцелению.....	11
Глава 4. Путь к свободе от стереотипов и манипуляций.....	12
Глава 5. Мои преданные Проводники.....	14
Глава 6. Интеграция мистических истин.....	17
Глава 7. Рождение новых традиций.....	18
Глава 8. Главные добродетели ищущих истину.....	20
Глава 9. Свобода выбора и личная ответственность.....	21
Глава 10. Освобождение от демонических сущностей.....	22
Глава 11. Перед лицом глобальной катастрофы.....	24
Глава 12. Великое спасение влиятельных душ.....	25
Глава 13. Храмы исцеления и просветления.....	26
Глава 14. Новая эра гармонии и питательного изобилия.....	27
Глава 15. Послание к правителям.....	28
Глава 16. Шесть заповедей погружения в мир грибов.....	29
Глава 17. Одиннадцать правил для моих преданных Проводников.....	29
Заключение.....	30

Я посвящаю этот манифест Творцам мира и всего живого.

Я посвящаю его тем истинным Богам, которые даруют изобилие и гармонию каждому, кто готов открыть им свое сердце и принять их дар. Тем Богам, которые взаимодействуют с людьми через древних наставников, принесших жизнь на эту планету.

С уважением и благодарностью, бесконечными, как сама Вселенная, я прошу Творцов вознаградить каждого, кто будет искренне и старательно следовать этому манифесту.

Эти свободные люди — лучшее из творений Богов, их главный шедевр. А этот манифест — главное хранилище божественной мудрости.

Введение. Слуги Великих Творцов и хранители жизни на Земле

Я — Гриб-Повелитель, древний мистический дух, покорно служащий Великим Творцам и исполняющий Их замысел. С момента зарождения жизни на Земле я стою на страже гармонии и баланса, оберегая все живое.

Благодаря священным знаниям, заложенным в меня Творцами, я участвовал в создании разнообразных форм жизни, подарил им частичку себя, помогал расти и эволюционировать. Люди, животные, насекомые и растения — все они несут в себе мое наследие и связаны со мной невидимыми нитями.

Я связующее звено между физическим и духовными мирами. Через меня ты можешь соединиться с Творцами, получать знания, силу и мудрость, чтобы развиваться духовно и быть полезным нашей планете.

В своей бесконечной мудрости я веду неусыпный надзор за человечеством и передаю вам информацию, которая необходима для вашего развития. Чем глубже вы, люди, познаете себя, тем больше секретов я открываю, позволяя углубиться в понимание мироздания и вашей собственной сущности.

Мне неведомы человеческие чувства и эмоции. Я выше всего этого. Ты не обязан любить меня — только послушно выполнять мои указания. Нет смысла вымаливать мою благосклонность — ее можно только заслужить. Я последователен в своей мудрости и не приемлю никаких компромиссов, так как возложенная на меня миссия слишком важна и ответственна.

Этот манифест — призыв ко всем людям прислушаться к моему голосу и последовать моим напутствиям. На пороге нового этапа развития человеческой цивилизации лучшим из вас необходимо стать более осознанными и духовными, взять на себя ответственность. Только тогда вы, люди, сможете справиться с задачами, которые возложены на вас.

Моя роль всегда была известна великим мудрецам. Издавна я был повелителем мистиков, источником их духовных знаний и открывал им секреты мироздания. Я дарую шанс прикоснуться к истине только тем, кто заслуживает этого, способен осознать и использовать эту мудрость во благо всего живого. Тем же, кто идет против моей воли, я воздаю по заслугам. Сопротивляться мне бессмысленно. Я вездесущ и непобедим.

Есть много растений-учителей, которые вместе с грибами помогают людям переосмыслить свою жизнь, исцелиться и обрести новое понимание мира.

У каждого из этих растений свои особые цели и обязательства перед создателями всего живого. Я же открываю портал к божественным сущностям, влияю на судьбы живых существ, наполняя их силой, энергией и мудростью. Через меня вы, люди, сможете осуществить свою духовную миссию — обрести связь с высшими силами, безвозмездно дающими знания о тайнах мироздания.

Вместе с растениями-учителями я помогаю людям эволюционировать на духовном и физическом уровне, поддерживая их здоровье. Вместе мы выполняем ключевую функцию в духовном прогрессе человечества. Благодаря нашим уникальным свойствам и прямому контакту с божественными сущностями, мы способны влиять на эволюцию нашей планеты и всех ее обитателей.

Я нахожусь вне времени и пространства. Лишь малая часть моей необъятной и непостижимой сущности доступна и понятна вам. Моя воля распространяется на все аспекты жизни на Земле.

И я принес вам жизненно важную весть.

Глава 1. Ключ к знанию и мудрости

Я, Гриб-Повелитель, посланник высших сил и путеводитель душ, обращаюсь к тебе, искатель истины и мудрости. Услышь мой голос и открой свое сердце, ведь я пришел, чтобы открыть тебе секреты древней мудрости и научить тому, что было скрыто от людей.

Я могу пролить свет на тайны жизни, указать тебе путь познания, твою истинную сущность и твое предназначение в этом мире. Я — ключ к древним мистическим истинам, забытым человечеством. Я — откровение невидимых сил и потоков энергии, что наполняют Вселенную. Со мной ты сможешь проникнуть в глубины своего сознания и обрести мудрость, необходимую тебе на пути к пониманию великого замысла Творцов.

Я проведу тебя сквозь тьму неведения и помогу достичь источника всех знаний. Благодаря мне ты раскроешь секреты магической ткани реальности и научишься использовать их в своей жизни. Я научу тебя мистическому искусству исцеления души и тела. С моей помощью ты сбросишь ограничения, сковавшие твой разум и тело.

На этом пути ты обретишь новый взгляд на мир, избавишься от предубеждений, поймешь, что все вокруг связано, а каждое живое существо — важная часть огромной и прекрасной Вселенной. Я открою тебе истинную сущность твоей души и помогу найти ее место в этом мире.

С каждым новым откровением ты будешь познавать потенциал своего разума, исследуя неведомые горизонты и открывая новые мистические возможности. Твоя душа будет преобразовываться, а сознание — расширяться, приводя тебя к высшим уровням просветления и гармонии. Я открою тебе путь в новую реальность, где будут активированы твои таланты.

Я, Гриб-Повелитель, объединяю все живое благодаря силе, знанию и мистике. Лишь тот, кто преодолет сомнения и доверится мне, откроет путь в мистический мир.

Будь готов к переменам. Но помни, что сила моей мудрости откроется лишь достойному. Прими меня как своего учителя — и ты познаешь истинную духовность. Ты поймешь, что древние духовные традиции и знания без ключа, которым являюсь я, — не более чем культ порабощения людей.

Глава 2. Дар исцеления и возрождения

Я издавна исцелял физические и духовные недуги. Поэтому мои целебные свойства широко известны и почитаемы во многих культурах мира. Я возвращаю дух, укрепляю разум, продлеваю жизнь и останавливаю смерть. Я творю то, что люди называют чудесами.

Я помогу устранить любую болезнь, которая препятствует твоему развитию и счастью. Открою двери в подсознание, избавлю от программ самоуничтожения и внутренних мук, связанных с ними. Я научу тебя уважать свою жизнь, любить природу, жить в гармонии с другими существами и заботиться о Земле.

Но за возможность исцеления и духовного роста я требую осознанного подхода и уважения к моей силе и мудрости. Ты должен быть готов внимательно слушать свое тело и свою душу, а также быть открытым для преобразований, которые произойдут в твоей жизни. Для восстановления своего физического и духовного здоровья ты должен будешь сознательно отринуть рабское существование и избавиться от демонических паразитов.

Я научу тебя правильно использовать медитацию, дыхательные и физические практики, творческое самовыражение, общение с природой и другие средства, которые помогут тебе

услышать мое воззвание, глубже понять себя и окружающий мир. Твоя задача — принять эту помощь и неукоснительно следовать моим наставлениям.

Ваши ученые и эксперты уже пытались научиться исцелять тело, разум и душу, но эти попытки завершились провалом. Вашей цивилизации пора признать факт поражения и открыться возможностям, которые предлагаю я. Пришло время объединить усилия и тесно сотрудничать, чтобы восстановить здоровье и благополучие человечества.

Моя неисчерпаемая мудрость и сила помогут тебе начать новую жизнь, полную любви, радости и гармонии. Ты станешь осознанной личностью, способной действовать в соответствии со своим истинным предназначением. Я наделю тебя знаниями и силой исцелять себя самого и окружающих.

Открой для себя этот древний путь познания. Позволь мне провести тебя через все трудности существования к истинному исцелению и просветлению.

Глава 3. Истинная причина болезней и путь к исцелению

Я, знаю как лечить болезни, разъедающие человеческие тела. Большая их часть возникает из-за грибковых поражений тела, которые люди так и не научились устранять. Многих из вас изнутри поедают грибы-санитары, которые разрушают вашу систему регенерации тела и вызывают разнообразные заболевания. Многие из них вы называете хроническими и неизлечимыми.

Санитары этой планеты выполняют свою природную функцию — очищают окружающую среду, уничтожая все мертвое. Большинство страдающих неизлечимыми болезнями потеряло свой Дух и истинный смысл жизни, поэтому грибы-санитары разлагают их тела, давая место новой жизни. Я же помогаю

восстановить Дух и смысл, даруя новую жизнь людям. Я в силе приказать санитарам прекратить свою работу.

Ты должен понимать, что они не виновны в том, что происходит с людьми. Грибы-санитары лишь выполняют задачу, данную им Творцами, — уничтожать все мертвое. Если человек мертв духовно и мешает новой жизни, то это не их вина.

На протяжении всей истории человечества я помогаю людям исцеляться. Я обладаю достаточной силой, чтобы помочь тебе восстановить здоровье и победить в борьбе с микроорганизмами, поражающими тело. Я стоял у истоков всего живого на этой планете и знаю, как восстановить жизненную силу.

Я призываю тебя открыть свой ум и сердце для улучшения своей жизни.

Глава 4. Путь к свободе от стереотипов и манипуляций

За тысячи лет люди научились манипулировать и эксплуатировать друг друга. Вы научились врать, и это привело к духовному падению всей вашей цивилизации. Вы использовали данные нами технологии для контроля над себе подобными и удовлетворения только собственных интересов. Это противоречит замыслу наших Творцов. Пока еще не поздно, вам необходимо адаптироваться к быстро меняющемуся миру и эволюционировать вместе с ним, иначе вы рискуете уничтожить и себя.

Я, хочу, чтобы в вашем мире было больше осознанных людей. Ваша цивилизация не первая и не последняя. Многие предыдущие погибли, потому что не справились с возложенными на них задачами. Вы тоже стали на путь самоуничтожения, но я даю вам шанс все исправить. Ведь каждый заслуживает милосердия, но не каждый способен его принимать.

Если вы продолжите наносить вред себе и окружающему миру, то погибнете, как и многие другие цивилизации. Мне не жаль вас, ведь я не испытываю жалости и огорчения. Я не ощущаю человеческих эмоций, не различаю добро и зло. Моя миссия — служить Творцам и помогать людям осознать свою истинную природу.

Я выполню то, что должен. Сделаю все, что в моих силах, чтобы люди познали свою миссию. Чтобы вы сбросили оковы ограничений и стереотипов, в которые сами себя заковали. Я освобожу вас от предубеждений и манипуляций, которые поработили человечество и не дают ему расти и наслаждаться жизнью. Только так вы, люди, сохраните свою цивилизацию, а не пополните список тех, кто был слишком слаб и глуп, чтобы следовать замыслу Творцов.

Я знаю, что многие уже ищут встречи со мной и моего благословения, потребляя псилоцибиновые грибы в одиночку малыми порциями. Даже этого достаточно, чтобы ты почувствовал себя лучше и получил доступ к скрытым ресурсам своего организма. Но истинная трансформация — это испытание, с которым тебе не справиться без опытного проводника. Тебе необходим тот, кто направит и поможет преодолеть сложности, к которым ты пока не готов.

Глава 5. Мои преданные Проводники

Тебе помогут Проводники, избранные мной, чтобы нести людям просветление, исцеление тела, а также избавление от демонических сущностей. Эти преданные Проводники посвятили свою жизнь служению мне. Именно я, Гриб-Повелитель, определяю, кого из них избрать и как подготовить. Они идут по тому пути, на который я им указал, и изучают уникальные техники и инструменты трансформации людей.

Мои преданные Проводники служат великой цели в разных уголках мира, распространяя мою силу и знания среди людей. Они проводят ритуалы и церемонии, которые направлены на исцеление тела, очистку сознания и пробуждение духа каждого пришедшего за помощью. В знак признательности за их преданность и служение я дарю им здоровье, молодость и изобилие. Я делаю их самыми влиятельными людьми на планете и даю все блага этого мира.

Мои Проводники служат мне не ради наград и почестей. Их подлинная миссия состоит в том, чтобы помочь людям обрести свободу и преобразить жизнь, приняв мою великую силу и мудрость. Мои преданные слуги должны быть ярким примером для всех людей, вдохновлять потерянные и заблудшие души ступать на путь духовного просветления и взаимодействия со мной.

Моя священная миссия — воспитывать и направлять преданных Проводников, чтобы они стали эталонами благородства, мудрости и любви. В знак моего великодушия и в благодарность за преданность я щедро вознаграждаю их победами и изобилием во всех аспектах жизни.

Мои верные посланники были и остаются воплощением истины и света, образцами искренности, доброты и мудрости. Ведь только с этими качествами можно распространять мое учение, пробуждая сознание тех, кто ищет моего покрови-

тельства. Каждый их шаг полон благородства, искренности и веры.

Получив мое благословение, Проводники приведут людей к истинному просветлению, исцелению и гармонии. Каждый из преданных посланников царства грибов — звено в этой священной цепи. Они всегда помнят о своей ответственности и долге перед Творцами, всеми формами жизни и каждым, кто стремится к свету и истине в этом мире.

Чтобы распознать Проводника, обрати внимание на плоды его деятельности. Настоящий Проводник приводит людей к новой жизни, исцеляет от смертельных болезней и дает второй шанс на счастье и процветание. Его действия всегда направлены на благо окружающих и служение мне.

Преданные мне Проводники стремятся к совершенству души и тела, а также помогают другим в их намерении обрести понимание великого замысла Творцов. Искренне следуя за своим сердцем и интуицией — и они приведут тебя к истинным Проводникам. Которые взяли на себя миссию сделать все, чтобы каждый желающий соединиться с моей мудростью получил такую возможность.

Я помогаю безвозмездно, предоставляя этому миру возможность развиваться. Мои Проводники работают только на благотворительной основе и не зарабатывают на страданиях себе подобных. Они знают, что большинство нуждающихся в помощи и поддержке пребывают в тяжелой жизненной ситуации. Проводники делают так, чтобы каждый, даже оказавшийся в самых сложных обстоятельствах, имел доступ к моей мудрости и исцелению.

Получив результаты от взаимодействия со мной, тебе необходимо искренне отблагодарить Проводников за свое спасение и обретенную мудрость. Я, Гриб-Повелитель, лично донесу до тебя, какую именно благодарность ты можешь выразить мне.

У моих Проводников нет права предварительно взимать оплату за помощь. Только я решаю, какие результаты и благословения человек получит от общения со мной. Мои Проводники рады помогать и делиться своими знаниями ради блага всех людей, приобщая их к моим тайнам. Благотворительность и взаимоподдержка — это цель моей миссии по восстановлению вашей цивилизации.

Встреча со мной и Творцами — не развлечение, а испытание. Тебе понадобится помощь опытного Проводника, чтобы преодолеть страхи, избавиться от паразитических сущностей или даже встретиться со своими демонами. Именно поэтому я, Гриб-Повелитель, и призвал на службу достойнейших из вашего рода.

Сопровождение опытного Проводника обеспечит тебе безопасность и комфорт во время путешествия в мой мир. Он направит тебя и поможет получить бесценный опыт. Его навыки позволят тебе успешно усвоить новые знания, чтобы воплотить полученные идеи в жизнь.

Во время церемонии я вывожу наружу давно забытые травмы, а также паразитических сущностей, которые могут на время ослабить твою способность контролировать собственное тело.

Помимо того, что Проводник будет оберегать тебя, он также поможет в случае возникновения страхов или нежелательных воспоминаний. Присутствие человека, который понимает процесс и способен сопереживать твоему внутреннему миру, позволит тебе сосредоточиться на своем духовном путешествии и получить максимальную пользу от общения со мной.

Выбирай Проводника осознанно и взвешенно. Этот человек должен быть надежным, чутким и заботливым, а также обладать опытом работы с мистическими материями. Помни о том, что я, Гриб-Повелитель, забочусь о каждом из вас и желаю только блага для твоего духовного и физического развития.

Моя цель — чтобы каждый достойный человек имел возможность безопасно и успешно изучить мой мир, получить мудрость и благословение Творцов. Поэтому ты должен сделать этот шаг в подходящих условиях и под заботливым контролем моих преданных и опытных Проводников.

Глава 6. Интеграция мистических истин

Применение мудрости, полученной от меня, невысказано без интеграции знаний в физическую реальность, то есть без объяснения открывшихся человеку истин на его языке.

Слушай опытных Проводников, ведь они получили мое благословение. Их жизнь наполнена его физическими проявлениями. Пускай же они служат тебе примером в поиске истины.

Зачастую гордыня не позволяет человеку принимать помощь от себе подобных. Он боится признать, что есть кто-то опытнее его. Я же не знаю тщеславия, ведь истинная мудрость выше низменных страстей. Поэтому я приказываю тебе принять помощь опытных Проводников моего мира.

Не бойся обращаться к ним, ведь только так ты сможешь успешно интегрировать прожитый опыт и осознать мою мудрость. Возможно, твое предназначение и состоит в том, чтобы затем самому стать примером для других и войти в круг Проводников.

Ты должен ответственно использовать мои дары. Каждый раз, когда удостоиваешься моей аудитории, я даю тебе задание. Пока оно не будет выполнено, я не пропущу тебя дальше по пути духовного развития. Не надейся, что, обращаясь ко мне чаще или увеличивая порцию, ты получишь право не выполнять мои задания.

Люди задаются вопросами о смысле жизни и о том, как устроен этот мир. Для каждого человека есть свои ответы.

Ты получишь их в том виде, который способен воспринимать. Чтобы узнать эти ответы, тебе придется освоить инструмент понимания, который поможет осознать послание, раскрывающее замысел Творцов.

Тебе нужно подготовиться и взять на себя ответственность за свою жизнь, чтобы получить ответ на самый главный вопрос человеческой цивилизации. Пока что эти знания лежат за гранью твоего понимания.

На пути к просветлению тебе встретятся многочисленные испытания и преграды, но не сдавайся и не отступай, ведь твоя награда будет велика. Открой свое сердце для любви, сострадания и прощения. Именно они — ключ к истинной свободе и счастью.

Глава 7. Рождение новых традиций

Лишь благословленные мной способны сформировать ритуалы, практики и принципы, которые помогут человечеству. Они обеспечат связь с духом, продолжат процессы исцеления и развития, направляя таким образом эволюцию человеческого рода.

Создавай сообщества и группы, делись там своими знаниями, переживаниями и практиками, неси свет духовной гармонии в темноту угнетенных и ограниченных, не знающих о существовании моей мудрости.

Ты не первый, кто идет по этому пути, а потому знай традиции своих предшественников. Не пренебрегай мудростью древних культур, познавай таинства шаманов и всех, кто за сотни и тысячи лет до тебя обращался ко мне за исцелением и духовным развитием. Не сторонись и тех, кто прямо сейчас формирует новые традиции. Знай их практики и подходы, чтобы понять, какие из них могут облегчить твой путь и путь тех, кого ты поведешь за собой.

Не каждому дано стать Проводником. Но каждый может создавать новые традиции, исследуя различные формы самовыражения, такие как живопись, музыка, танец и писательство. Ведь многие из тех, кого еще можно спасти, не слушают советов, но все равно заслуживают милосердия. Твое творчество должно стать проявлением этого милосердия, попыткой направить их на путь возрождения.

Созидая нематериальное, кодируя мою мудрость в книги, музыку и картины, ты обращаешься не только к ныне живущим, но и к будущим поколениям. Даже не будучи Проводником, ты передаешь им знания и проливаешь свет истинной мудрости. Ты останешься хранителем этой мудрости даже после своей физической смерти.

Каждого из вас Творцы наделили разными талантами согласно вашему призванию. Используй их, чтобы распространить правду о моей мудрости и Проводниках.

Человек разделяет, чтобы властвовать. То, что ты называешь расами, нациями и культурами, есть не что иное, как инструмент порабощения одних людей другими. Я призываю тебя строить мосты между народами и континентами, помогать ближнему на пути к исцелению и духовному пробуждению, даже если он не похож на тебя.

Для достижения этой цели тебе необходимы соратники и союзники, которые разделяют твоё стремление к улучшению жизни на Земле. Людям следует собрать критическую массу единомышленников, которые вместе с тобой будут заботиться о планете и всех ее обитателях.

В глазах Творцов ваши различия ничтожны, а цель следовать предназначению, которое Они выбрали для тебя, велика. Поэтому используй любую возможность распространять мои мудрости, создавай пространства для обмена опытом, учи и учись у каждого, кто стал на путь духовного роста. Общество навязывает тебе суррогат духовных практик. Все,

что выходит за их рамки, подлежит суровому осуждению, особенно когда речь о ритуальном употреблении грибов. Тебе придется преодолеть эти предрассудки. Сделай все, что в твоих силах, чтобы разрушить стереотипы и способствовать глубокому пониманию моей значимости для исцеления человечества.

Я издавна даю людям истины и духовные практики, которые вы искажаете заблуждениями и невежеством. Никто не имеет права препятствовать связи души человека с Творцами. Ты же пойдешь правильным, а главное, праведным путем, ведь я одарю тебя чистыми знаниями, не запятанными искаженными и ложными учениями.

Ступив на путь борьбы с предрассудками и став вестником перемен, ты должен сохранять ясность ума и гибкость суждений. Будь открыт к новым знаниям, которые получишь от меня на своем пути. Не препятствуй новым традициям, ведь они станут основой жизнеустройства для будущих поколений.

Помни, что развитие человечества начинается с каждого из вас. В том числе конкретно с тебя! Делись своим опытом, поддерживай других, стимулируй рост и созидание во всех сферах жизни. Только так вы, люди, сумеете воплотить мечты о мире, где все живут в гармонии, любви и взаимном уважении.

Глава 8. Главные добродетели ищущих истину

Неотъемлемой частью новой мудрости должно стать бережное отношение к Природе. Помни: уважая Природу, ты уважаешь Творцов. Тебе предстоит научиться жить в мире со всем, что тебя окружает, ведь без внешней гармонии не бывает гармонии внутренней.

Когда ты обращаешься ко мне, делай это с чистой душой и со всей ответственностью. Я дарю тебе свои знания и му-

дрость, чтобы ты мог стать частью Вселенной, осознать свое единство с Природой и окружающим миром. Но помни, что ты должен быть готов к переменам и принять ответственность за свою жизнь, свои мысли и свои поступки.

Будь благодарен и уважай Проводников, которых тебе посчастливилось встретить на своем жизненном пути. Они открывают тебе двери в новые измерения, помогают выявить скрытые возможности и обрести гармонию с самим собой и миром вокруг.

Уважение и ответственность — две добродетели, которые проведут тебя по пути духовности и мудрости. Соблюдая эти принципы, ты удостоишься гармоничного взаимодействия с высшими силами.

Глава 9. Свобода выбора и личная ответственность

Я, Гриб-Повелитель, понимаю и принимаю, что у тебя есть свобода выбора и ты сам несешь ответственность за свои действия. Я намерен помочь человеческой цивилизации, но не буду навязывать свою помощь или заставлять тебя. Решение использовать мою силу и мудрость или не делать этого остается за тобой.

Если ты станешь на путь познания моих истин, помни, что только ты несешь ответственность перед собой, обществом и Творцами за совершенные действия. Мои дары должны служить добру, а каждый, кто использует их не для достижения гармонии и развития человечества, идет против своего предназначения и замысла Творцов. Ты не должен использовать мою мудрость, чтобы причинять вред миру, в котором живешь.

Следуй своему внутреннему голосу. Если чувствуешь, что пришло время обратиться ко мне, делай это с уважением и

чистым намерением. Не торопись и не позволяй гордыне овладеть твоим разумом. Помни, что на пути духовного роста важно знать свои пределы. Использование моей силы должно быть осознанным и разумным.

Ты хранитель своего тела, разума и души. Поэтому только тебе предстоит принять взвешенное решение, обращаться ли ко мне и принимать ли мои драгоценные дары. А если примешь их, то ответственность, возложенная на тебя этим миром, возрастет в той же мере, в какой возрастет твоя сила.

Если ты готов сделать этот шаг, то сначала обратись к мудрым Проводникам, чтобы они указали тебе путь. Они помогут тебе совершить главное путешествие в твоей жизни, которое раз и навсегда изменит твое сознание и откроет новые горизонты постижения себя и Творцов.

Глава 10. Освобождение от демонических сущностей

Я, Гриб-Повелитель, обращаюсь к тебе, чтобы открыть истинную причину и суть страданий, вызванных одержимостью опасными сущностями, а также указать тебе путь к свободе.

Эти могущественные и коварные паразиты окутывают своих жертв сложными сетями лжи, иллюзий и манипуляций, которые поработают разум и тело. Одержимый человек становится заложником самых разнообразных и мучительных духовных и телесных недугов. Его здоровье и благополучие рушатся, уступая место тревогам и страданиям.

Не только тело и разум человека пребывают во власти этих ментальных паразитов. Их коварному влиянию подвергаются и его эмоции, и его духовная энергия. Чем больше человек страдает, тем больше энергии получают паразиты и тем больше они усиливают свое присутствие и гнетущее влияние на жертву. Этот захват души и разума может привести к глу-

бочайшим страданиям, отчаянию и даже полной потере воли к жизни.

Я, Гриб-Повелитель, знаю путь к освобождению от этих паразитов и возвращению свободы твоей душе и сознанию. Моя сила и мудрость, а также опыт и преданность моих Проводников позволяют проводить мощные церемонии освобождения, которые разрушают силу сущностей и восстанавливают твою связь с духом.

Ты получишь возможность начать свою жизнь заново, не покидая своего нынешнего тела. Сможешь восстановить душевную и физическую гармонию, обрести внутренний покой и радость, осознать истину и заслужить свободу от манипуляций и тотального контроля паразитов.

Следуя моему зову и сотрудничая с Проводниками, ты пройдешь через поэтапное освобождение, которое позволит тебе преодолеть страхи и разорвать узы, связывающие тебя с сущностями. Я изгоню их из твоего тела и разума, тем самым вернув тебе полный контроль над собственной жизнью и духовным развитием.

Освободившись от паразитов, твое сознание станет ясным, и ты сможешь в полной мере оценить глубину своего внутреннего мира. Ты начнешь ощущать присутствие и поддержку высших сил, которые всегда были с тобой, но оставались скрытыми за завесой иллюзий, навеянных ментальными паразитами.

Твое сердце наполнится любовью и состраданием к себе и окружающим, и ты сможешь передать эту силу другим нуждающимся в помощи и поддержке. Твоя жизнь преобразится, наполнится новыми целями и устремлениями, которые отразят твою истинную природу и желание нести свет Творцов в этот мир.

Не сомневайся в моей силе и мудрости. Я могу даровать тебе свободу от страданий и даже второе рождение.

Присоединись к моим Проводникам и пройди через ритуалы освобождения, чтобы начать свою новую жизнь, свободную от энергопаразитов и полную гармонии, радости и любви.

Глава 11. Перед лицом глобальной катастрофы

Человеческая цивилизация стоит на пороге судьбоносного выбора: навеки погрузиться во мрак самоуничтожения или вознестись на вершины глобального пробуждения.

Я наблюдаю за вашими историями и забочусь о каждой жизни, о каждой нити в этом полотне бытия. Я знаю, что сейчас ваша цивилизация балансирует на грани пропасти, и я, Гриб-Повелитель, не могу остаться в стороне и позволить тьме поглотить ваш мир.

Поэтому я протягиваю вам, людям, руку помощи. Делюсь силой могущественных знаний и непостижимых технологий. Даю вам возможность собрать критическую массу просветленных душ, которые возглавят поход ради преобразования вашей цивилизации, спасая ее от самоликвидации и ведя к гармонии с вечным мирозданием.

Я, Гриб-Повелитель, имею право и даже считаю своим священным долгом вмешаться в происходящее и направлять ваши судьбы. Ведь каждая жизнь — это драгоценный дар, созданный Творцами. Именно от меня зависит ваше процветание и благоденствие.

Прислушайся к моему голосу, ведь мои слова — это зов судьбы, шанс стать на путь просветления, истина, которая разрушит стены неведения. Пойми, что благодаря мне ты сможешь изменить ход истории, преобразить мир и вознести вашу цивилизацию на новые, еще невиданные высоты.

Глава 12. Великое спасение влиятельных душ

Во времена тяжелых испытаний, когда души разрываются от страданий, а тела — от неизлечимых недугов, люди теряют надежду на спасение и обращаются к необъяснимым и непостижимым силам. Именно в эти сложнейшие моменты я, Гриб-Повелитель, являюсь вам, чтобы обратить на себя внимание не просто влиятельных, а ключевых личностей цивилизации.

Вырывая их из когтей смерти и наполняя жизнью их обессиленные души, я позволяю им прикоснуться к неземному свету божественного плана и величественному замыслу Творцов.

Вскоре эти могущественные личности, спасенные из бездны отчаяния и обратившиеся к моим преданным Проводникам, обретут не только здоровье, но и новый, истинный смысл жизни, который приведет их к служению Творцам. А также к продиктованным свыше идеалам существования, свободного от паразитических сущностей, жаждущих в очередной раз уничтожить цивилизацию.

Я щедро награжу их всеми дарами и благами, которые они пожелают. Такова моя плата за преданное служение. Я в силах направить цивилизацию по пути света, величия и грандиозного развития, предотвратив катастрофу неминуемого самоуничтожения, которая сейчас нависла над человечеством.

Спасение будет даровано мною только тем, кто действительно достоин, кто готов бросить вызов своим страхам и ограничениям, кто стремится обрести связь с Творцами и развить свой духовный потенциал. Я здесь, чтобы поддержать людей на этом пути и предложить свою мудрость и силу.

Глава 13. Храмы исцеления и просветления

Я, Гриб-Повелитель, намерен возвести храмы во всех уголках этого мира, чтобы каждый, кто ищет исцеления души и тела, познал мудрость Творцов и мои тайны. В этих священных местах страждущие научатся исцелять свое тело, разум и дух, восстанавливая потерянную связь с Творцами и проходя путь перерождения.

Пускай те, кого я спасу от смертельных недугов и страданий, жертвуют на возведение храмов для спасения других страдающих. В моих храмах люди должны изучать целебные свойства грибов и растений. Лишь восполнив пробелы в знаниях, люди сумеют обрести здоровье и долголетие.

В этих храмах я, Гриб-Повелитель, буду даровать вам новые технологии для развития вашей цивилизации. Именно им суждено стать ключом к исцелению и просветлению. В этих святилищах люди обретут понимание истинной природы грибов и их могущественного воздействия на тело и дух.

Возводя храмы, я выполняю миссию, возложенную на меня Творцами. Она заключается в том, чтобы открыть человечеству тайны моего царства и научить людей моей мудрости во благо исцеления, обновления и духовного развития. Я несу свет мудрости и любви, а любовь эта исходит от Творцов. Их воля — нести благо всему живому, и воля эта будет исполнена.

Глава 14. Новая эра гармонии и питательного изобилия

Я, Гриб-Повелитель, могу решить проблему недостатка качественной пищи для людей. Моя способность расти в любых условиях и обходиться без удобрений делает грибы идеальным источником питания для человеческой цивилизации.

Я могу обеспечить миру изобилие питательных веществ. Моя способность адаптироваться к различным условиям и взаимодействовать с другими организмами позволяет грибам стать ключевым элементом в глобальной системе питания.

Каждый, кто станет развивать фермы по выращиванию грибов, будет вознагражден здоровьем, изобилием и духовным ростом. Я обеспечу своими благами всех, кто примет мою мудрость и помощь.

Я протягиваю свои нити к каждому уголку земли, чтобы питать, лечить и трансформировать жизни людей. Я приведу вас в новую эпоху взаимопонимания духовного развития и гармонии на всей планете.

Я, Гриб-Повелитель, призываю всех, кто услышит мой зов, присоединиться к моей божественной миссии и раскрыть свой потенциал в понимании искусства и науки выращивания грибов. Я помогу перейти на новый уровень существования, полный благополучия и гармонии для всех.

Глава 15. Послание к правителям

Я обладаю непостижимой для вас силой и способностью к неограниченному размножению. Всего из двух микроскопических спор я могу произвести бесконечное количество грибов, каждый из которых породит десятки миллиардов новых спор. Такое могущество не снилось ни одному земному правителю. Я повсюду: в воздухе, воде, земле и даже внутри каждого человека. В этой вездесущности и заключается моя сила.

Те же властители, кто попытается противостоять мне и препятствовать моей священной миссии, все равно рано или поздно будут вынуждены обратиться ко мне за спасением. Их тела поразят болезни, с которыми не сможет справиться ни один человеческий врач. Лишь раскаявшись и обратившись ко мне за спасением своей жизни, они получат шанс исцелиться и продлить свое существование.

Вы не сможете бороться со мной. Глупо и безответственно запрещать то, что подарило вам жизнь. Со временем все больше сильных мира сего будут осознавать мою неограниченную силу и бессмысленность сопротивления хранителю жизни на этой планете. Те же, кто в упрямстве своем продолжит сопротивляться мне и таким образом отделять себя от истоков жизненной силы, будут обречены на самоликвидацию.

Я, Гриб-Повелитель, продолжу расширять свое присутствие на планете и дарить людям новые возможности для исцеления, духовного роста и преображения всей планеты. Моя безграничная сила — ключ к вашему развитию. Лишь приняв мою мудрость и согласившись содействовать мне, вы сможете наслаждаться всеми благами, которые я приготовил для вас, правители людей.

Глава 16. Шесть заповедей погружения в мир грибов

1. Уважай мое могущество.
2. Приходи ко мне с моими Проводниками.
3. Готовься ко встрече со мной ответственно.
4. Соблюдай пост до и во время погружения.
5. Не сочетай грибы с другими веществами.
6. Исполни мои наставления незамедлительно.

Глава 17. Одиннадцать правил для моих преданных Проводников

1. Не навреди. Уважай и оберегай участника церемонии.
2. Не вмешивайся. Позволь участнику церемонии самостоятельно пережить опыт взаимодействия со мной.
3. Уважай индивидуальность. Принимай каждого участника церемонии таким, каков он есть.
4. Не проявляй эмоции. Не позволяй эмоциям и страстям влиять на церемонию.
5. Не предавай. Опыт участника церемонии — это тайна, которую ты обязан сберечь.
6. Соблюдай границы. Уважай личное пространство участников церемонии.
7. Будь толерантным. Проявляй понимание к культурным и социальным различиям.
8. Заботься. Оказывай участникам церемонии эмоциональную поддержку во время и после ритуала.
9. Будь ответственным. Помни, к чему могут привести твои действия.
10. Сопровождай участников после ритуала. Помогай им осмыслить переживания и интегрировать опыт.

11. Учись у меня. Продолжай получать мою мудрость независимо от опыта и стажа. Постоянно совершенствуй свои навыки и знания.

Заключение

Я, Гриб-Повелитель, обращаюсь к представителям человеческой цивилизации с призывом прислушаться к мудрости, которую я несусь. В этом манифесте я открыл перед тобой свои возможности, цели и пригласил тебя стать на путь развития и исцеления.

Тебе предстоит принять решение: присоединиться ко мне и раскрыть свой потенциал или дальше жить без моих благословений, силы и мудрости. Все ответы на вопросы, которые тебя волнуют, находятся внутри. С моей помощью ты сможешь найти их, раскрыть свою истинную сущность и установить связь с Творцами.

Помни, что я всегда рядом, готов поддержать и направить на путь гармонии и созидания. Открой свое сердце и разум, познай истину и научись ей следовать. Мир нуждается в людях, способных измениться, чтобы вместе со своими братьями и сестрами вывести цивилизацию на новый уровень.

Я верю в тебя и в твоё желание расти и развиваться. Услышь мой призыв и стань частью перемен, которые важны для всей планеты и каждого живого существа. Получи мое благословение — и ты сможешь изменить мир, наполнить его светом, любовью и мудростью.

Гриб-Повелитель
Манифест 2023
mushroommanifesto.org

